
Díjugrató utánpótlás 2024 

Az évet egy tájékoztató megbeszéléssel kezdtük. Lovasok, edzők, ló tulajdonosokkal, szülőkkel 
közösen terveztük meg az utat a 2024. évi szabadtéri szezonra. EgyezteFük, hogy az utánpótlás 
párosok milyen úton jutnak el az április végi csehországi CSIO-ra, amely akkori tervek szerint a 2025. 
évi Európa-bajnokság helyszíneként szerepelt a Nemzetközi Lovas Szövetség naptárában.  

Zduchovicében a gyermek korosztályban nyolc lovas Rzenhárom lóval, az iSúsági korosztályban négy 
lovas öt lóval, fiatal lovas korosztályban pedig öt lovas öt lóval képviselteFe magát. A zduchovicei 
CSIO mezőnye ezúFal lényegesen erősebb és népesebb volt az elmúlt évRzedekhez képest. A gyermek 
korosztályban nyolc nemzet állítoF csapatot, ahol Nitsmann Gréta, Csizmadia Csenge, Pichovszky 
Dalma és Krepcsik Lara összeállításban álltunk starthoz. Hibátlan pályát lovagolt Csizmadia Csenge 
Chavoltusszal, Pichovszky Dalma Casco PP-vel. A csapatversenyben Yz csapatból a negyedik helyen 
végeztünk. Az iSúsági korosztályban ezúFal a Szuhai testvérek nélkül versenyeztünk. A Nemzetek 
Díjában a Bódai Hanna, H.Nagy Emma, Benedek Adél, Hermann Zsófia összeállítású csapat Yz induló 
nemzetből az ötödik helyen végzeF. A csapatból verőhiba nélküli teljesítményt Bódai Hanna Oliver 
Odevelddel ért el. A fiatal lovas korosztályban ezúFal két olyan fiú került be a válogatoFba, akik még 
korábban nem rendelkeztek csapatverseny tapasztalaFal. Ez meglátszoF az első körben, de a második 
fordulóban már Rsztább pályákat lovagoltak a magyar fiatalok. Kisgergely Kata Csenge, Csetényi Lea, 
iS. Antal Péter, Osztovits Péter összeállítású csapat a hatodik helyen végzeF. A magyar négyesből a 
legjobb teljesítményeket a Kisgergely Kata Csenge-Bizar és Csetényi Lea-Hámor párosok érték el. A 
csehországi CSIO nagydíjak már az Európa-bajnokság méreteit tükrözték a kiírásokban, a 
gyermekeknél 130 cm, az iSúságiaknál 140 cm, a fiatal lovasoknál 145 cm-re írták ki az egyszeri 
összevetéses számokat. A gyermek korosztályban nem születeF magyar hibátlan, viszont négy 
hibaponFal Juhász Léda-Rádiháza Generális, Őzse László Nimród-Lacos, Pichovszky Dalma-Maybe és 
Király Loren-For CelebraRon párosok mentek. Az iSúsági korosztály nagydíjában Bódai Hanna Oliver 
Odevelddel szerepelt a legjobban. A fiatal lovas korosztályban közel álltunk a győzelemhez, egy német 
páros mögöF iS. Antal Péter Choral Symphonyval pályafutása második eredményével, a nagydíj 
második helyén végzeF. 

A márciusi NemzeR Lovardában tartoF megbeszélés szerint néhány párosunk az ausztriai 
Lamprechthausen helyeF rendezeF Linzben állt starthoz, ahol a magyar színeket főleg a pónik 
képviselték: Gubicza DoroFya-Quint Van De Groenheuvel, Zlatarov Júlia-Top Graham’s D’ete, Lukácsi 
Lilla-Qatar OpRmus párosok indultak, míg a gyermekeknél a Németországban Eberhardt Seemannál 
tréningező Pichovszky Dalma állt starthoz. A magyar utánpótlás nagy többsége május elején a 
háromcsillagos Szilvásvárad Masters nemzetközi versenyen állt starthoz, amely egyben felkészülés 
volt a további CSIO-ra és Európa-bajnokságra. 

KövetkezeF a szlovákiai CSIO, az elmúlt évekhez képest iF is erősebb mezőny és magasabb pályák 
várták a magyar díjugrató utánpótlás párosait. A fiatal lovas korosztályban Somorján a Nemzetek 
Díjában Kisgergely Kata Csenge-Bizar VDL, Bencses Réka-Arania Z, Kiss Lizanna-Bumerang Sz, Osztovits 
Péter-Puickly Vd Bischop összeállítású csapat kimagaslóan jó teljesítmény nyújtoF, ezúFal a Respect 
arénában hibátlannal meg tudta nyerni a Nemzetek Díját. A fiatal lovas válogatoFnak köszönhetően 
2024-ben sem maradt Nemzetek Díja győzelem nélkül a magyar utánpótlás. Az iSúsági korosztály 
csapatversenyében sajnos Szuhai Rodrigo CorneFel a vizesárkon nem tudoF átkelni, így mindkét 
fordulóban az összes befejezeF pálya számítoF. IS. Szuhai Gyula-Perthy Jackson, Magyar Balázs-Miss 
Mary Soames „F”, Bódai Hanna-Oliver Odeveld, Szuhai Rodrigo-Cornet párosok az ötödik helyen 
végeztek az iSúségi Nemzetek Díjában. A gyermek korosztályban az elmúlt évekhez képest lényegesen 
nehezebb pálya várta lovasainkat. A magyar gyermek válogatoFat Csizmadia Csenge-Chavoltus, Király 
Loren-For CelebraRon, Juhász Léda-Cym Carlsson S, Krepcsik Lara-Caprillo négyes képviselte. Egyetlen 



hibátlan magyar pályát láFunk a nyolcból a magyar gyerekektől, amit Juhász Léda Cym Carlsson S-el 
teljesíteF. A somorjai CSIO versenyen a pónik is helyet kaptak, ahol Gubicza DoroFya mindent viF, 
hiszen Dimsoum Du Montceau és Red Star OpRmus nevű pónijaival szinte minden versenyszámban az 
elsők közöF végeztek. A somorjai CSIO fiatal lovas nagydíjban két magyar lovasunk is hibátlanul 
lovagolt, Osztovits Péter az alappályán Conbalgran PS-sel és Kisgergely Kata Csenge Bizar VDL-lel. Az 
iSúsági CSIO nagydíjban iS. Szuhai Gyula érte el a legjobb magyar teljesítményt ötödik helyével. A 
gyermek korosztály CSIO nagydíjában meg leF a dobogó, Krepcsik Lara Ariosával harmadik helyen 
végzeF.  

A korábban tervezeF hollandiai CSIO-n is részt veF volna a teljes magyar utánpótlás válogatoF, de az 
iskolai tanulmányok, szülők, ló tulajdonosok elfoglaltsága miaF nem vállaltuk csapat szinten a több 
mint egy hetes túrát. Egyedül a Németországban tréningező Pichovszky Dalma vállalta a szereplést, 
aki a három nap alaF Casco PP és Maybe nevű lovaival első és hatodik helyezéseket ért el. 

Június 6-9. közöF következeF a bábolnai nemzetközi verseny, amely a CSIO minősítést nem kapta 
meg, így CSI csapatverseny leF kiírva. Az iSúságiaknál szép hibátlan pályákkal a Benedek Adél-La 
Digue, H. Nagy Emma-Elasko Hero, Bódai Hanna-Oliver Odeveld, iS. Szuhai Gyula-Perthy Jackson 
összeállítású csapat leF az első. A gyermekeknél a Krepcsik Lara-Ariosa, Juhász Léda-Rádiháza 
Generális, Őzse László Nimród-Lacos, Csizmadia Csenge-Chavoltus összeállítású magyar csapat is 
győzni tudoF. A póni kategóriában a nagydíj volt a legkiemeltebb versenyszám, iF a legjobb magyar 
teljesítményt második helyezéssel a Csizmadia Csenge- Aisha-Amira páros érte el. Az iSúságiak 
nagydíjában megvédve címét iS. Szuhai Gyula Perthy Jacksonnal megnyerte a 140 cm versenyszámot, 
a gyermekek 130 cm-es nagydíjában egyetlenegy nulla hibapontos lovaglás születeF, nyert Csizmadia 
Csenge Chavoltusszal.  

A fiatal lovas korosztály a Gróf Széchenyi Emlékversenyen és a bábolnai PeFkó-Szandtner Tibor 
Emlékverseny kétcsillagos nagyköreiben versengtek, amelyek után állt össze, hogy mely párosok 
képviselheRk 2024-ben a magyar színeket a hollandiai kronenbergi Európa-Bajnokságon. 
Magyarország kihasználta a maximális létszámot, így mindhárom korosztályban öt-öt-öt páros 
képviselte a piros-fehér-zöld színeket. A bábolnai verseny után egyeztetésre került, mely párosok hol 
készülnek. Egyes párosok Hollandiában a verseny helyszínén vagy a közeli istállókban készültek fel a 
július 15-21 közöF megrendezeF konRnensviadalra. 

Az Európa-bajnokság fiatal lovas korosztályát füves pályán rendezték, iF öt párosunk veF részt, a 
magyarok közül a legtovább Csetényi Lea Hámorral és Osztovits Péter Conbalgran PS-sel jutoF, akik a 
középdöntőt végig lovagolták. Ebben a korosztályban az egyedi kőfal kifogoF a magyar lovakon és így 
nem leF csapatunk értékelve. A gyermek Európa-bajnokságon több mint 100 lovas indult, feltűnően 
nagyon hosszú, technikás, vizes feladatokkal teletűzdelt pályákon, az összesítésben egyetlenegy 
hibátlan sem születeF. Az gyermekeknél öt páros veF részt, közülük a legjobban Pichovszky Dalma 
Maybe-vel teljesíteF, de döntőbe nem kerültünk. 

Az iSúságiaknál is több mint százan álltak starthoz, a legnépesebb csapat létszám iF állt össze. Az erős 
mezőnyben kimagasló eredményünk, hogy a magyar csapat bejutoF a harmadik körbe, azaz a legjobb 
Yzbe, végül kilencedik helyen végzeF a Benedek Adél-La Digue, H.Nagy Emma-Elasko Hero, iS. Szuhai 
Gyula-Perthy Jackson és Szuhai Rodrigo-Cornet összeállítású csapat. Az egyéni versenyben a „C” 
szabály szerinR elődöntőben iS. Szuhai Gyula volt a leggyorsabb Perthy Jacksonnal, míg a 
csapatversenyben Szuhai Rodrigo CorneFel tudoF két hibátlant lovagolni. A csapatverseny kilencedik 
helye után bizakodva vártuk a harminc fős döntőt, ahova a Szuhai fivérek kerültek be. iS. Szuhai Gyula 
Perthy Jacksonnal fantaszRkusat lovagolt a döntőben és bekerült a legjobb Yzbe, nyolcadik helyen 
végzeF. A 15 éves Szuhai Rodrigo az első fordulóban minden idegszálával koncentrálva hibátlanul 



lovagolt CorneFel, így a mindent eldöntő pálya előF ezüstérmes pozícióban állt. Az iSúsági Európa-
bajnokság végső döntőinek utolsó pillanataiban hirtelen lecsapoF egy nyári zápor szélviharral, 
jégesővel, amely az utolsó négy indulót várakozásra kényszeríteFe. Három és fél órás szünet után félig 
sötétben már Szuhai Rodrigo és Cornet nem tudta az előző négy pályán látoF teljesítményét folytatni, 
így idén elmaradt az Európa-bajnoki érem. Az Európa-bajnokság után egyértelműen megállapítható, 
hogy minden évben nehezebbnél nehezebb pályák várják a konRnensviadalon a fiatalokat, ahol csak 
felkészült párosokkal lehet starthoz állni. Az iSúsági csapat kilencedik helyel, a Szuhai testvérek 
döntőbe való lovaglása és az elődöntő győzelem idén is megmutaFa, hogy a magyar díjugrató 
utánpótlásnak ebben az igazán erős mezőnyben is van helye.  

2024-ben ismét volt a póni Európa-bajnokságon párosunk, hiszen az előzetes elképzelések szerint a 
belgiumi Opglabbeekbe eljutoF Gubicza DoroFya, ahol Dimsoum Du Montceau nevű pónijával 
lovagolt. A döntőbe nem került be, viszont a vigaszdíjat nagy örömünkre megnyerte.  

A 2024. év sűrű áprilisi és júliusi időszaka után augusztus végére az országos bajnokság maradt. A póni 
kategóriában aranyérmes Csizmadia Csenge és Aisha-Amira, ezüstérmes Gubicza DoroFya és Quint 
Van De Groenheuvel, bronzérmes Lukácsi Léna és Top Iallah Du Bergshaff. A gyermek kategóriában 
aranyérmes Nagy Nóra Jázmin és Calathea, ezüstérmes Csizmadia Csenge és Chavoltus, bronzérmes 
Őzse László Nimród és Lacos, negyedik Király Loren és For CelebraRon, ötödik Jancsó Jázmin és PM 
Balouvelle, hatodik Tóth Sebestyén és Hand North Star-88 BaleF. ISúsági bajnok Magyar Balázs-Miss 
Mary Soames „F”, ezüstérmes Bódai Hanna-Oliver Odeveld, bronzérmes H. Nagy Emma-Elasko Hero, 
negyedik Hermann Zsófia-LNS Cassiana, ötödik Nagy Zsófia-Victory Blue PS, hatodik Bodnár Annabell-
IdenRty.  

A Díjugrató Szabályzat változása szerint nem fiatal lovas, hanem U25-ös kategória került kiírásra, iF az 
aranyérmet Bencses Réka Arania Z-el szerezte meg, ezüstérmes leF Kovács Roland Chablisszal, 
bronzérmes Füzér Zsófi Chiarával, negyedik Károly Mandula Kinga Corno S’Tannannal, ötödik Csontos 
Zsuzsa Cascandroval, hatodik Varga Marcell Aranykapu Con Lordannal. 

Örömteli volt, hogy a felnőF magyar bajnokságon két korosztályos lovasunk is az első Yzben végzeF, 
Osztovits Péter Conbalgran PS-sel a Rzedik helyen és a csapatbajnoki aranyérem melleF iS. Szuhai 
Gyula Perthy Jacksonnal a felnőFek közöF, 155 cm-es magasságon ötödik helyen zárt.  A magyar 
utánpótlás megfelelő irányba való haladásának kiváló visszajelzése volt, hogy a 2024-es felnőF 
válogatoFban több korábbi korosztályos válogatoFunk is kimagaslóan szerepelt: Szuhai Péter, aki az 
év lovasa is volt az elmúlt két évben, Mannheimben és Budapesten is dupla hibátlant lovagolt. Jármy 
Vince CSIO nagydíjat tudoF nyerni, Mráz Tamás világkupa helyezéseket ért el, míg Dömse Tamás a 
stadl paura-i 145 cm-es kétcsillagos nagydíjban nyerni tudoF.  

Ezt az évet jellemezte, hogy az edzők a szakbizoFsággal és a szövetségi kapitánnyal egy irányba tudtak 
gondolkozni és dolgozni. 

Szeretném alfabeRkus sorrendben felsorolni azokat az edzőket, akiknek 2024-ben tanítványaik 
Nemzetek Díjákban, CSIO nagydíjakban, Európa-bajnokságon lovagoltak, hiszen az ő munkájuk nélkül 
- ló tulajdonosi és a szülői háFérrel kiegészülve - nem tudoF volna a magyar díjugrató utánpótlás 
ismét eredményes lenni. 

Antal Péter, Baumann Bori, Füzér Gábor, Füzér Flóra, Gáncsos László, Krucsó Balázs, Lóránt Arla, 
Nagy András, Németh István, Pirik Zsolt, Sós Arla, Stróbl DoroFya, Szotyori Nagy Kristóf, Szuhai 
Gyula, Szladek Róbert, Szikszai Lajos, Varga Zoltán. 

 



Összegezve a 2024-es évet nagyon nehéz feladat a sok, lelkes, tudással rendelkező lovast összefogni, 
egy irányba terelni és a szülőkkel egyetértésben elvárásoknak megfelelően eredményt elérni. A Szuhai 
testvérek és az iSúsági csapatunk Európa-bajnoki szereplése kimagasló, és az is nagyszerű, hogy 
Nemzetek Díját tudtunk nyerni. Hátradőlni nem lehet, és fontos az, hogy bevonásra kerüljenek a 
fiatalok már az alacsonyabb szinteken, hogy legyen kire építeni. Egyre nehezebbnek tűnik a 
gyermekek érdeklődését ebben a változatos világban lekötni, és egyre nehezebb lesz Európa szinten, 
a minden országban nagyon népszerű díjugratásban helyt állni. Fontos, hogy a versenyrendezők idén 
is helyet tudtak biztosítani Magyarországon, és négy nemzetközi versenyből háromnál is a pónik és az 
utánpótlás korosztályaink is helyzetbe tudtak kerülni. Gratulálok a magyar díjugrató utánpótlás sikeres 
eredményeihez, folytassuk a munkát, hogy az elődeink eredményeit meg tudjuk ismételni. 


